



## **В Лисках иностранный гражданин осужден к лишению свободы за попытку дачи взятки сотрудникам полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего иностранного гражданина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 4 апреля 2022 года на улице Красноармейской поселка Давыдовка Лискинского района Воронежской области сотрудниками ДПС остановлен автомобиль, совершавший во время движения опасные маневры. За рулем транспортного средства находился житель Лискинского района, у которого при проверке установлено состояние алкогольного опьянения.

Не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, нарушитель, находясь в салоне служебного автомобиля, предложил сотрудникам ГИБДД незаконное денежное вознаграждение за несоставление протокола об административном правонарушении. Несмотря на разъяснения полицейских о том, что данные действия являются уголовно наказуемым деянием, водитель своих намерений не изменил и попытался передать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

находящимся при исполнении обязанностей должностным лицам денежные средства в размере 13 тысяч рублей, положив их между водительским и передним пассажирским сиденьями. Сотрудники полиции от получения взятки отказались, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяточдателя были пресечены сотрудниками полиции.

Как сообщалось ранее, на предварительном следствии обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности, вину признал, подтвердив факт употребления алкоголя перед поездкой. Его вина также подтверждалась собранными по уголовному делу доказательствами, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновный осужден к 1 году 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1730199>